

QUATTRO OLIVE AGRICOLE E COLTIVAZIONI OLIVICOLE

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 2940/88 della Commissione, del 23 settembre 1988, che fissa i prelievi all'importazione per le carni bovine congelate

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 264 del 24 settembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 90 del 21 novembre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 99, allegato, Codice NC 0202 20 30, colonna «Importo»:

anziché: «186,608»,

leggi: «186,808».

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 2984/88 della Commissione, del 21 settembre 1988, che fissa le rese di olive e di olio per la campagna 1987/1988 per l'Italia e Spagna e per il Portogallo

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 270 del 30 settembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 91 del 24 novembre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 89, Allegato II, D. Spagna, «Comunidad Autónoma: Castilla — La Mancha», provincia «Guadalajara»:

Zona 1:

anziché: «... Fuentelahiguera de Albatago ...»,

leggi: «... Fuentelahiguera de Albatages ...»;

Zona 2:

anziché: «... Entriegana, Fuencemillán, Galve de Sobro ...»,

leggi: «... Estriegana, Fuencemillán, Galve de Sorbo ...»;

Zona 3:

anziché: «Lecanda»

«Mudues»

«Torrecuadrilla»,

leggi: «Ledanca»

«Mudues»

«Torrecuadrilla».

Pagina 90, Allegato II, D. Spagna, «Comunidad Autónoma: Castilla — La Mancha», provincia «Toledo»:

la Zona 6 è così completata:

«... Urda, Villaminaya, Villamuelas, Villanueva de Bogas, Los Yébenes».

GIUSEPPE MARZIALE, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore